



Haarther Keller Speisekarte

Kellerweg 22, Untersiemau, Germany (+49)95656151450 - http://www.haarth.de

Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Haarther Keller. Derzeit sind 3 Gerichte und Getränke erhältlich. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Im Haarther Keller erhältst Du deftige deutsche Mahlzeiten sowie leckere Beilagen wie Pommes sowie Salate, zum Frühstück wird hier ein reichhaltiger Brunch angeboten. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Telefon Nummer ist (+49)95656151450. Auf der Website des Gasthauses http://www.haarth.de besteht möglicherweise die Möglichkeit, Gerichte zu bestellen.

Haarther Keller Speisekarte



Gnocchi

GNOCCHI

Gnocchi | Zwiebeln | Schinken | Knoblauch | Milch | ...

Schnitzel

SCHNITZEL

Name des Produkts | Andere Gemüse | Andere | Eier | Andere, mit einer Dicke von weniger als 10 mm

Speisen

BROTZEIT

Haarther Keller

Kellerweg 22, Untersiemau, Germany

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

Öffnungszeiten: